



Вих. № 21  
Від 11.11.2016

*Вх. № 8-01/10885  
11.11.2016*

**Антимонопольний комітет України**  
**вул. Митрополита Василя**  
**Липківського, 45,**  
**м. Київ, 03035**

АСОЦІАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФІНАНСОВИХ КОМПАНІЙ», ідентифікаційний код – 40337251 (далі – Асоціація «ВАФК»), висловлює Антимонопольному комітету України (далі – АМКУ) свою повагу та повідомляє про таке.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 149 від 02.03.2016 «Про вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для окремих сфер застосування» (надалі – постанова КМУ) та Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, затвержені Наказом Міністерства фінансів України № 547 від 14.06.2016, Наказом Державної фіскальної служби № 535 від 16.06.2016 до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій (далі – Реєстр) внесена відповідна модель РРО з реєстрації операцій з купівлі-продажу готівкової іноземної валюти, а саме модель КСТ-В1, програмне забезпечення В1-1, заявник ПрАТ «РЕЗОНАНС», місцезнаходження: 50069, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, вулиця Меркулова, будинок 13-А, ідентифікаційний код – 19095026, виробник ТОВ «ЗАВОД РЕЗОНАНС», м. Київ, ідентифікаційний код – 39715991.

Таким чином, на сьогоднішній день до Реєстру внесена лише одна модель реєстратору розрахункових операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, ціна на яку (приблизно 18200 грн. (Додаток 1)) – значно перевищує середню ринкову ціну на реєстратори розрахункових операцій з інших видів діяльності (Додаток 2).

Відповідно до Постанови НБУ від 29.12.2015 № 983 «Про внесення змін до Інструкції про порядок організації та здійснення валютно-обмінних операцій на території України» затверджені зміни щодо наявності та реєстрації в органах державної фіскальної служби реєстраторів розрахункових операцій (РРО), які набирають чинності через шість місяців з дня затвердження Державною фіскальною службою України Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій, до якого внесена модель реєстратора розрахункових операцій, що застосовується для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу готівкової іноземної валюти.

Отже, фінансові компанії, що мають генеральні ліцензії на здійснення валютних операцій, позбавлені жодного вибору та вимушені у встановлений Національним банком України термін, тобто до 16.12.2016, почати використовувати зазначену єдину модель РРО, що, в свою чергу, може призвести до значних збитків, так як кожен відокремлений підрозділ фінансової компанії має використовувати виключно дане РРО. А це майже 3000 відокремлених підрозділів фінансових компаній по всій Україні.

Таким чином, просимо АМКУ відповідно до п. 14 ч. 2 ст. 7 ЗУ «Про Антимонопольний комітет України» надати обов'язкові для розгляду рекомендації:

- Національному банку України щодо подовження терміну набрання чинності змін щодо наявності та реєстрації в органах державної фіскальної служби реєстраторів розрахункових операцій (на 1 рік або до моменту внесення до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій не менше двох РРО, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу готівкової іноземної валюти);

- Державній фіскальній службі України щодо сприяння суб'єктам господарювання, що займаються розробкою РРО, у внесенні нових моделей РРО, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу готівкової іноземної валюти, до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій.

Сподіваємось на позитивне вирішення даного питання.

**Додаток:**

1. Скриншоти сайтів в мережі інтернет, що займаються онлайн-продажом РРО моделі КСТ-В1 на 3 арк.
2. Скриншоти сайтів в мережі інтернет, що займаються онлайн-продажом РРО інших моделей на 4 арк.

**З повагою****Президент Асоціації****«Всеукраїнська асоціація фінансових компаній»****А. Коваленко**

Виконавець

Микола Коцюбенко, тел.: 093-163-69-14

nickolaykotsyubenko@gmail.com